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ATA DA SESSÃO DA 1ª SESSSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE RIACHUELO/RN, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2025. 
 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 19h 
(dezenove) horas na sede da Câmara Municipal de Riachuelo, precisamente no seu 
Plenário, reuniram-se os(a) Exmos(as). Srs.(as). Vereadores que compõem esta Casa 
Legislativa na legislatura 2025/2028, em 1ª sessão ordinária. Registrada a presença dos 
Vereadores, listados em ordem alfabética: ANTÔNIO THIAGO MARTINS DA SILVA, 
CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA, CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA, GRACILIANO 
BELCHIOR DE MEDEIROS, GUSTAVO HENRIQUE VICENTE, JOSÉ MARIA EDUARDO 
SANTA ROSA, JOSIMAR ARRUDA DE LIMA, RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, e 
WASHINGTON JOSÉ ALVES FAGUNDES DE MELO. Constatado que havia quórum legal 
o Exmo. Sr. Presidente RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, proclamou aberta a Sessão. O Exmo. 
Sr. Presidente RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, invocando a proteção de Deus, iniciou os 
trabalhos congratuando todos os demais edis e servidores da Câmara Municipal, bem 
como aos cidadão de Riachuelo. Passa a palavra ao Vice-Presidente, o Vereador Gustavo 
Moura, foi procedida a leitura de um versículo bíblico. Na sequência, após indagação da 
Presidência e não havendo objeções aos termos da sessão anterior, a ata foi declarada 
aprovada. Posteriormente, a Presidência informou a chegada de 08 (oito) Projetos de Leis 
enviados à Câmara Municipal pelo Poder Executivo, cujas numerações são as seguintes: 
001/2025, 002/2025, 003/2025, 004/2025, 005/2025, 006/2025, 007/2025 e 008/2025, este 
último, que dispõe sobre a retificação da Lei Municipal nº 721/2024, de 11 de setembro de 
2024, que autorizou a Aquisição de imóvel e Construção de Creche pelo Município de 
Riachuelo/RN, e dá outras providências, em caráter de urgência. Solicitou-se às 
Comissões que se manifestassem sobre a dispensa do trâmite regulamentar do Projeto de 
Lei nº 008/2025 no âmbito das Comissões. Após a deliberação, foi aprovada a dispensa 
das comissões. Em seguida, aberta a votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade 
pelo plenário. Os demais projetos foram encaminhados para as comissões, a fim de 
seguirem o trâmite regimental. Sequencialmente, foi apresentada a composição das 
Comissões Permanentes da Casa, com a indicação dos respectivos cargos de Presidente, 
Vice-Presidente e Membros, conforme deliberação prévia e em conformidade com o 
Regimento Interno. Ainda, foram lidos os nomes dos líderes do governo, encaminhado pela 
chefia do poder executivo. Sequencialmente, concedida a palavra aos presidentes de cada 
Comissões, foram realizadas as convocações dos respectivos membros para a próxima 
quarta-feira (19/03/2025), a partir das 15 horas, com o objetivo de proceder à análise dos 
demais projetos em pauta. Dando seguimento à sessão, a presidência fez a leitura do ato 
nº 002/2025 da Mesa Diretora, datado de 17 de março de 2025, determinando, ainda, a 
comunicação da referida decisão à Sra. Mara Lourdes Cavalcanti Machado. Logo em 
seguida, informou a chegada de um novo requerimento escrito que chegou na Câmara 
Municipal nesta data, de autoria dos Vereadores José Maria Eduardo Santa Rosa, 
Graciliano Belchior de Medeiros, Gustavo Henrique Vicente e Washington José Alves 
Fagundes de Melo, que solicita a criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito a fim 
de investigar possíveis irregularidades na aplicação dos recursos destinados à merenda 
escolar durante o ano de 2019, sob a gestão da ex-prefeita municipal Mara Lourdes 
Cavalcanti Machado. Após a leitura da ementa, a presidência informou que o requerimento 
será encaminhado para análise e deliberação nos termos regimentais. Facultada a palavra 
aos Edis, os Vereadores Antônio Thiago Martins da Silva, Washington Alves, Cleoneide 
Acioli da Silva, José Maria Eduardo Santa Rosa, Josimar Arruda de Lima, Graciliano 
Belchior de Medeiros, Gustavo Henrique Vicente e Claudymar Felipe da Silva, nesta 
ordem, fizeram uso da palavra pelo tempo regimental. Em tempo e modo, a vereadora 
Cleoneide Acioli da Silva formalizou requerimento verbal, referente aos alagamentos na 
rua que dá acesso à Serra da Formiga, dirigido à Secretaria de Obras, solicitando a 
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substituição da calha existente por uma estrutura adequada, capaz de comportar o volume 
de água e, assim, evitar alagamentos na localidade. Após passar a presidencia ao Vice-
Presidente, o Vereador Rêmulo Araújo Basílio também fez uso da palavra durante o tempo 
regimental e, posteriormente, reassumiu a presidência dos trabalhos.  Não havendo mais 
nada a tratar em relação à pauta apresentada, bem como nenhum assunto para ser 
discutido, informou-se a todos os presentes que a Câmara Municipal de Riachuelo/RN 
reunir-se-á, em sessão ordinária na próxima segunda-feira (24/03/2025) às 19h, e, assim, 
foi encerrada a presente sessão com a autorização do Exmo. Sr. Presidente RÊMULO 
ARAÚJO BASÍLIO para a lavratura da ata pelo Exmo. Sr.  1º (Primeiro) Secretário, o Exmo. 
Sr. Vereador JOSÉ MARIA EDUARDO SANTA ROSA, que será lida, votada e com a sua 
aprovação deverá ser assinada pelos Excelentíssimos(as) Senhores e Senhoras 
Vereadores(as) presentes à respectiva sessão. Registre-se, ainda, que a presente sessão 
foi gravada e transmitida pelo perfil do Youtube 
(https://www.youtube.com/watch?v=ryJhNEXGHYU) da Câmara Municipal e o conteúdo 
gravado em formato audiovisual, que faz parte integrante desta ata para todos os fins de 
direito. Riachuelo/RN, 17 de março de 2025. 
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